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Több mint 500 milliárd vissza nem térí-
tendő eurót kapott az a nyolc kelet-euró-
pai ország – Magyarországot is beleértve 

–, amely 2004-ben csatlakozott az Euró-
pai Unióhoz. Ez mai árfolyamon számolva 
nagyjából 194 ezer milliárd forint, az éves 
magyar költségvetés főösszegének több 
mint négyszázszorosa.

Lengyelország mögött Magyaror-
szág a második legnagyobb haszonél-
vezője a csatlakozásnak, népességará-
nyosan mi kaptuk a legnagyobb anyagi 
segítséget.

A Magyarországnál kétszer népesebb 
Románia három évvel utánunk, 2007-
ben lett az Európai Unió tagja. Arányo-

san minden tekintetben kevesebb 
pénzt kapott, ennek ellenére a 
román gazdaság gyorsabban 

nőtt a magyarnál, és már 
meg is előztek minket.

Balázs Péter egykori 
külügyminiszter szerint 

az a törekvés, hogy utol-
érjük Ausztriát, eleve illú-

zió volt. A kérdés inkább az, 
hogy a távolság csökkenthe-

tő-e. Egy ideig úgy tűnt, igen: a 
magyar GDP közelített az Euró-
pai Unió átlagához, aztán elkezd-
tünk visszacsúszni, és most már 
csak Bulgária van mögöttünk.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Húsz év az Unióban – Hová jutottunk?

Két évtized után a második legszegényebb ország lettünk az Unióban, mi-
közben népességarányosan mi kaptuk a legtöbb pénzt onnan. A korrupt és 
a demokráciát nem tisztelő Orbán-kormány miatt viszont újabban már csak 
csöpög a pénzcsap.

Budapesten a 23 kerületben 107 polgár-
mesterjelölt indul, vagyis kerületenként 
átlagosan négynél több (4,6), és ezzel itt 
a legnagyobb az induló polgármesterje-
löltek átlagos száma.

Azon a 3011 településen, ahol a lakos-
ság száma nem éri el a tízezret, egyéni 
listán választják meg a képviselő-testü-
letek tagjait, eredetileg 14 528-at. A Vas 
vármegyei Bozsokon azonban jelöltek hi-
ányában a jelenlegi adatok szerint elma-
rad a képviselő-testületi választás.

Hivatalosan 33 488 egyéni listás je-
löltet vettek nyilvántartásba a választási 
bizottságok, ebből 30 634-en független-
ként indulnak. A legtöbb egyéni listás 

jelölt a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
Tiszaburán indul, itt 51 jelölt van a hat 
képviselői helyre.

A 166, tízezernél több lakosú tele-
pülésen vegyes választási rendszerben, 
egyéni választókerületben és kompen-
zációs listán juthatnak a jelöltek mandá-
tumhoz. Az 1586 egyéni választókerületi 
mandátumért 6762-en versengenek, 
vagyis átlagosan 4,3 jelölt indul egy kép-
viselői helyért. A jelöltek közül 488-an 
függetlenként indulnak, a többiek egy 
vagy több jelölőszervezet jelöltjeként.

A főpolgármester-választásra négy 
jelöltet vettek nyilvántartásba.

Forrás: www.mti.hu

Sok jelölt lesz az önkormányzati választáson

A júniusi önkormányzati választáson 7680 polgármesterjelöltet vettek 
nyilvántartásba, ebből 6297-et függetlenként. A  képviselőjelöltek száma 
megközelíti a 40 ezret.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Balázs Péter szerint sok oka van an-

nak, hogy Magyarország gazdasága nem 
fejlődött olyan mértékben, mint más 
csatlakozó országoké. Például az, hogy 
Magyarország egy „gépkocsi-összesze-
relő” országgá vált, több mint félmillió 
magyar ment el és talált jövedelmezőbb 

foglalkozást külföldön. Ide lehetne so-
rolni az oktatás és az egészségügy szín-
vonalát, valamint azt is, hogy 2010 után 
„szabad préda” lett az uniós pénz, a köz-
beszerzések kijátszásával elpocsékolták 
azokat a forrásokat, amikből az országot 
kellett volna fejleszteni.

Forrás: www.euronews.com www.telex.hu

Éppen akkor, amikor az ország lakossá-
gát rekord infláció sújtotta, amikor a gaz-
daság fejlődése megtorpant, sőt vissza 
is esett, nőtt Mészáros vagyona 660 mil-
liárdról 990 milliárdra – derült ki a Száz 
leggazdagabb magyar című most meg-
jelent kötetből.

A gazdagok listájának elején nincs 
változás, a második helyen továbbra is 
Csányi Sándor áll. Csányi vagyona egy 
év alatt 610 milliárdról 700 milliárdra 

nőtt. Csányi az OTP vezérigazgatójaként 
ismert, de vagyona nagy része mező-
gazdasági érdekeltségeiben van.

Szépen jön fel Orbán veje is, Tiborcz 
István, akinek a vagyonát idén 100 milli-
árd forintra becsülték, így ezzel már a lis-
ta 19. helyére került. Nem sokkal marad 
el tőle 99 milliárdos vagyonával Schmidt 
Mária, aki az összeállítás szerint egy év 
alatt több mint megduplázta vagyonát.

Forrás: www.telex.hu

Bár a kormányzat sikerpropagandát foly-
tat ezen a téren is, egyelőre az idei a má-
sodik leggyengébb évkezdet a Családi 
Otthonteremtési Kedvezmény (csok) tör-
ténetében. 

A hazai 4,5 milliós lakásállományhoz 
mérve mind a 3100 igénylés, mind az 1400 
folyósítás egészen elenyésző. A Közpon-
ti Statisztikai Hivatal számai szerint is a 
csok-igénylések mélypontja felé tartunk, 
ha marad az aktuális trend. A KSH szerint 
tavaly az első félévben 10 259 csokot fo-
lyósítottak – és már a tavalyi első féléves 

adat is hétéves mélypont volt. Ennél ke-
vesebbet csak 2016 első felében folyósí-
tottak, akkor 7666 volt a szám. Ezt talán 
még elérhetjük idén, ha a második ne-
gyedév erősebbre sikerül.

Nem meglepő a visszaesés: a magyar 
gazdaság közel másfél éves recesszió 
után van, amelyet inflációs sokk is teté-
zett. A háztartások a magas kamatok és 
a zsugorodó reáljövedelmek miatt nem 
csak a fogyasztásukat, de a nagy értékű 
beruházásaikat is csökkentették.

Forrás: www.hvg.hu

Az Európai Bizottság nyilvánosságra hoz-
ta tavaszi gazdasági előrejelzését. Ebből 
kiderül, hogy az EU-s átlaginflációt a 
magyar pénzromlás lényegesen meg-
haladja, nálunk rosszabbul csak két or-
szág teljesít. A jelentés aggódik a magyar 
költségvetési hiány miatt, amely a GDP 
6,7%-ára emelkedett 2023-ban a 2022-es 

6,2%-ról. „A nagy költségvetési csúszás 
a bevételek alulteljesítésére vezethető 
vissza, ami a vártnál gyengébb gazdasági 
teljesítményt tükrözi, valamint a kiadások 
túllépését, különösen a kamatok,  nyug-
díjak és állami bérek terén” – áll a doku-
mentumban.

Forrás: www.hvg.hu

A teljes választókorú népességen belül 
a Fidesz−KDNP európai parlamenti lis-
tájának 28 százalékos a támogatottsága, 
tehát nagyjából 2,2 millió szimpatizán-
suk van. A Tisza párt tábora 19 százalé-
kos, azaz 1,5 millió fő támogatja Magyar 
Péter politikai szervezetét.

A Závecz Research közvélemény-ku-
tató legfrissebb felmérése szerint a 
DK−MSZP−Párbeszéd listája mögé a 
választókorú népesség 12 százaléka, 
megközelítőleg 1 millió fő sorakozik fel. 
A Mi Hazánk és a Momentum 4-4 száza-
lékos táborral rendelkezik, ez körülbelül 
300-300 ezer támogatót jelent. A Magyar 
Kétfarkú Kutya Párt (MKKP), a Jobbik és 

az LMP 2-2 százalékot vonz (ez nagyjá-
ból 150-150 ezer szavazót jelent), míg a 
Márki-Zay Péter-féle Mindenki Magyar-
országa Néppárt és a Vona Gábor-féle 
Második Reformkor Párt 1-1 százalékot 
ér el (ez megközelítőleg 100-100 ezer fő).

A biztos részvételt ígérő és az EP-lis-
ták között választók körében a Fidesz−
KDNP 39, a Tisza párt 26 százalékot ér el, 
a DK−MSZP−Párbeszéd listája pedig 17 
százalékot.

A Tisza párt a társadalom több cso-
portjában is utolérte a Fideszt: a 40 év 
alattiak csoportjában a Tisza pártnak 23, 
a Fidesznek 22 százaléka van.

Forrás: www.magyarnarancs.hu

Visszaélnek a covid-hírlevéllel is
Amikor a covidjárvány idején meg kellett 
adnunk a személyes e-mail-címünket, 
hogy értesüljünk az életfontosságú in-
formációkról, sokan tartottak attól, hogy 
a kormány propagandára használja fel. 
Úgy is lett.

Itt az újabb kampány, és a covid-hír-
levélben megint nem egészségügyi tájé-
koztatás kapunk, hanem szemérmetlen 

Fidesz-propagandát. Most éppen egy 
Moszkva-párti, NATO-ellenes háborús 
„információ” jelent meg. A világháborúval 
riogató, a NATO-t többször, Oroszorszá-
got egyszer sem említő üzenet kiküldé-
sével a Fidesz a saját választási kampá-
nyát erősíti. Állami pénzből, visszaélve a 
mi jóhiszeműen átadott személyes ada-
tainkkal.� Forrás: www.444.hu

Uniós átlag fölött a magyar infláció

Egy év alatt másfélszeresére nőtt 
Mészáros Lőrinc vagyona

Mélyponton a csok-igénylések

Már másfél millió szavazója van a Tisza pártnak

Míg 2014-ben még „csak” 7,7 milliárd forint volt Orbán Viktor barátjának 
vagyona, ez ma már 990 milliárd. Jelenleg ő Magyarország leggazdagabb 
embere (pontosabban az ő nevén van a legnagyobb vagyon).


